

# CBA 开挖 NBA 墙脚

## 魔术潜力锋将克拉克加盟浙江广厦



张华玮 整理

NBA 仍处于漫长的停摆期,而且目前也看不到比赛恢复的希望。越来越多的 NBA 球员开始寻求外出打球的机会,这时候 CBA 也开始挖墙脚了,并且挖得很成功。不过,现如今还没有动到那些巨星,如果科比、韦德、詹姆斯等天皇巨星也外出打球,NBA 联盟的损失就太大了。

### 魔术前锋加盟 CBA 浙江广厦队

昨日据美媒报道,奥兰多魔术队的自由球员厄尔·克拉克已经同 CBA 浙江广厦俱乐部签约。同时克拉克也成为新赛季第一个决定签约 CBA 的 NBA 球员。

据知,克拉克以“六位数”的工资和浙江广厦队签约一年。克拉克虽然名气不大,但身体条件还是不错的,身高 2 米 08,体重 102 公斤。作为 2009 年第一轮第 14 位新秀被太阳队选中,上赛季中段被交易至

奥兰多魔术队。职业生涯至今为止共在 NBA 出场 93 场比赛,上赛季效力于魔术队时场均出场 11.9 分钟,取得场均 4.1 分加 2.5 个篮板的成绩。

此次与浙江广厦签约,克拉克并没有选择跳出选项,这意味着即使 NBA 结束停摆,他也会继续在 CBA 打球。虽然他的名气比不上之前的马布里和威尔斯等人,但是正处当打之年的厄尔·克拉克绝对实力不俗。

### 阿泰宣布签约英国喷气机

昨日,据报道,洛杉矶湖人队小前锋罗恩·阿泰斯特已与英国球队柴郡喷气机队签约,下赛季他将会为这支球队效力。

阿泰昨日也通过微博宣布了加盟英国球队柴郡喷气机的消息,同时用夸张的言语向新家示好道:“冲啊喷气机队!!!! 我们来啦!!!!”

喷气机队是最棒的!!! 喷气机队是最棒的!!!”

同时,阿泰还通过微博展示了自己的新战袍,在柴郡喷气机效力期间,阿泰依然身穿 15 号球衣,不过他战袍上的名字已经改成了“world peace”(世界和平)。

### 匹克之星中国行 怀特发微博留恋

览外滩、见识上海风光很是遗憾,之前在前莱坞很多部电影中看到上海,尤其上海又是姚明的故乡,所以对上海特别向往。

球迷见面会后,怀特还特意录制了一段视频发表在微博上:“中国的球迷朋友们大家好!我在浦东机场准备离境了。和匹克球星一起在中国度过了很棒的 8 天!希望每个夏天都能见到你们!再见!”

“冠军的伙伴—2011 匹克球星中国行”已经接近尾声,金州勇士队多雷尔·怀特一家三口继北京、焦作、泉州、莆田之后,在上海留下此行的最后记忆。谈及此次上海之行,怀特表示未能游



体坛播报

富士通杯

### 孔杰领衔中方六人晋级

星报讯(兴文) 北京时间 8 月 10 日,第 24 届富士通杯世界围棋锦标赛第一轮比赛,在日本的大阪市拉开战幕。本届比赛主办方修改了比赛规则,参赛选手由原来的 24 人增加至 32 人,不再设立种子选手,本国选手也不再回避。结果,中方 8 人出战,柁嘉熹内战击败常昊,其余外战的 6 人取得了 5 胜 1 负的战绩,唯一的一局失利来自于古力,他负于日本新星井山裕太,无缘 16 强。

### 西班牙男篮轻松胜法国

星报讯(新文) 北京时间 8 月 10 日凌晨,在阿尔梅利亚进行的一场男篮热身赛上,欧锦赛卫冕冠军西班牙男篮主场以 77:53,24 分的优势战胜法国男篮,取得今夏热身赛开门红。



江淮体育

### 省体育局助力幸福铜陵

星报讯(实习生汪茜茜记者江锐) 昨日,省体育局与铜陵市正式签署战略合作框架协议,这是省体育局与地方政府首次签订战略合作协议。

此次战略合作协议的签订,标志着双方之间的战略合作机制正式建立,搭建了省级体育与市级政府团结合作、互惠共赢的新平台。据悉,此次合作的目的是:提升体育工作发展水平和效益,改善发展结构和质量,实现体育公共服务水平和对经济社会发展贡献率显著提高,进一步完善全民健身服务体系和体育后备人才培养体系,竞技体育实力得到提升,体育产业加速发展,在全省率先实现体育强市目标,促进幸福铜陵建设。

## 单式票屡屡“生擒”大乐透千万巨奖 “小打小闹”也能创造神话

战宏

超级大乐透作为一种大盘游戏,与小盘游戏相比,它的中奖概率相对较低,但它自面市以来就吸引着亿万新老彩民关注和购买,这是因为这种大盘游戏一旦开出大奖,奖金数额势必十分可观,再加上与同类玩法相比,大乐透的奖级多、中奖条件多、中奖面更广,这使得小额投入的单式投注有了“花小钱,博大奖”的可能,对广大工薪阶层的彩民来说,花 2 元钱单式投注而买来一份纯真的希望。“以小见大”的中奖实例,在大乐透“亿元派奖活动”中屡屡上演……

### 单式投注最简单

作为大乐透游戏最基础的投注方式,单式投注由于形式简单、投入相对少、一击致命,最常为彩民所使用。新规则和派送活动帮助彩民实现了单式投注的大奖超越。

不少使用单式投注最终赚得千万大奖的中奖实例,在大乐透每年的出奖中都占有一席之地。

当然,如果能将不同投注方法相结合,

得到的奖金势必会更加超值,所以,彩民在购买大乐透时,不妨结合自身特点选择合适的投注方式,俗话说得好,适合自己的才是最好的!

### 派奖活动的点睛之笔

今年的大乐透因为有了“亿元派奖活动”,似乎与以往任何一年都有所不同,但大乐透最吸引人之处莫过于连续劲爆的超值大奖及那一个个令人咋舌的中奖纪录。

惊叹这位彩民好运的同时,更惊诧于区区 6 元的购买金额,剑走偏锋的单式投注且追加,完美演绎了本次大乐透“亿元派奖活动”的亮点——“3 元中 2400 万”的派奖传奇。

1400 万是大乐透特有奖项,通常指在单期派送 400 万时采用单式投注由一人中出一等奖奖金才能产生。第 11065 期,购彩

十载终有收获的无锡彩民徐先生,以特有的 2 元“独约”,中得当期的 1400 万!他的经验或许可以借鉴,每期并不只投一注号,但每注都是一张票。

今年大乐透“亿元派奖活动”送出大量奖金,单式投注功不可没,成为名副其实的点睛之笔。

### 擒头奖 单式票风头正劲

以单式投注票拿下大乐透的一等奖,在大乐透开奖中频频上演,其正劲的风头不断掀起大乐透出奖新高潮。6 月 27 日晚,第 11074 期大乐透开奖中“井喷”25 注一等奖,仅追加投注的就有 21 注,轻松超越第 11058 期中出的头奖 21 注。

当人们的眼光从该期耀眼夺目的 1.769 亿元一等奖归重庆彩民一人享有上转移开的时候,第 11074 期大乐透另外 4 注价值 526 万余元的、分别落在广东、浙江、江西及云南的一等奖进入人们视野。这其中,除了云南省的中奖彩票是 112 元的“8+2”复式票,其余

三省的中奖彩票皆是单式票:浙江幸运儿仅花 2 元便捧走 526 万;广东省的中奖彩票是 10 元 5 注单式票;江西的中奖彩票是 4 元 2 注单式票。而像今年第 11027 期无锡的 695 万、第 11049 期无锡的 1161 万元大奖,虽不在派奖期间,但均是单式投注的杰作!

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 铜陵彩民一周中奖大盘点 (8月1日~8月7日)

星报讯(马哲伍) 8 月的第一周,铜陵彩民就收获颇丰。下面与广大彩民一起回顾一周中奖概况,共同分享投注体彩、收获大奖的欢乐。

即开彩票:十倍幸运出 25 万头奖。8 月 1 日,位于铜陵市铜峰电子公司对面的 13015 销售点一位彩民刮中“十倍幸运”头奖 25 万。排列三:大奖中不断。11208 期:8 月 3 日,铜陵市彩民中排列三直选 72 注,其中 13921 销售点独中 55 注,奖金 55000 元;11209 期:8 月 4 日,铜陵市彩民中排列三直选 152 注,其中 13921 销售点独中 150 注,奖金 150000 元;11211 期:8 月 6 日,铜陵市彩民中排列三直选 33 注,赢取奖金 33000 元。竞彩:竞彩玩法显技巧,8 月 6 日,铜陵市 13097 销售点一彩民以 32 元票中竞彩足球胜平负 81,奖金 3.129521 万元。